
 

 

 

 . مي  066لا أملك إلا . مي  056ركوب الحافلة ثمن التذكرة أردت (  ب  – 1

 كم ينقصني ؟(  ج 

 : في الحافلة ينقصني لاقتناء تذكرة الركوب ( د 

 مي 56= مي 066 –مي  056

 

 :المعطيات الناقصة 

 ثمن اللفيفة الواحدة طول اللفيفة 

 د 073 م 063

 د 003 م 003

 

 المسألة غير تامة 

 



 

 

 

 ما هي اللفيفة التي سيختارها الفلاح ؟:  السؤال المناسب( ج 

 : الحل 

 .فهي كافية وثمنها أقل  م   003م لأن طول السياج  063يختار الفلاح اللفيفة التي طولها 

 



 

 

 

003 -030 مص 00   هدى 

003 -003 مص 63   مريم 

763 -733 مص 63   مريم 

 في محاولة واحدةتفوق هدى على مريم 

  هدى في محاولتينتفوق مريم على 

063 – 053 

مي 003=   

053  +053  =

633 063  +053  =

003 

003 - 633 

 =003  
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